H BN BN B

Nom et Prénom : I Code Sujet : O O O

[a] (8] )] [E][F [l H K LM PRSI TV W X [Z][0][1][2][s][«][5][c][7][8][9]

A TEScIA FEUTLLE-REPONSE EPREUVE 2, OPTION B A
M N{‘)i;o'rts = I‘ﬂ = mﬂ\_., 4

26B 1+ siu(

K %
-Om ol que ..'11,,.7.._:"..__ b

B " " 2083(n-1) A_goza(-j._-_)
SCM>L. Leww:,n._ml-— l:tval vers o alame_ X ‘:"——9‘*“*

ek e Tt Clomns v das A T e«

}b‘ﬂk 'mu\.«J: G{Q [111)1403()\!; (—’Lf)“bfotts 'j t?lﬂ'u_*. A J.Q P.xn& Vi (e s.{u.,
'7’7(_,&2.0&1 Ui E.)\(n‘f.l Cibllu &,Q CZH.’_ I-n >5 ;:ta.,f. culier. N2

Aty B= An] """"'1] esh. @: i { cav melos P?am {xe.  Xq- %)) CI Mo vide WJQ....
LyeB).

On P A-Qﬁi PJ.D PL "111‘“% m de B Ow ku@e, a(m; «uﬁum&
v e Le ]‘}Qn) pe bk "chul‘ s "A‘_l ) AT

(Sul‘a’.o[qu&ﬁ ‘5« ’C‘nj alos  mé =z aza&gw.[iwulc’m
Lpm m =y st enfgiv meh .

E@’a W m 2 "?_(11_"1__\ ik 3.@.. ’_?"QL_’_:\_ e e j)owts Aans £).

]JZL)!U‘L) DW_ aiw'lr_ 9 Q&g) , -{AL 0 Vu:i?eo- Dﬂrquc“ 0{29\. mﬂ_z) Pam &:,IL ht]}ﬁ
'F,bm.ltc,uj QL 'rr\“ -P}; bQQCfue, ‘9_7)1 - i!’u VthfMg qu:_ _-‘}u—.ﬂ('" L\

E= }1 Lor 7134‘3 Jb < dzq]‘.ie, WO’[UICLC{M -0@)01»)101@«; ?ii‘g, th. 2. 141?44 xvlf
vl.uhanS

,QQA‘)‘AQLC. {"LJ EF‘ I‘:\Z.Q Ck‘mi ’N ) $uf)}’p}ou P, P PL?Q, ie. 2¥~2] zr

Si ﬁ : ._9_‘=421 i Z.9 2%, Al 3 mﬁu N
‘:Q 0 IQ ji Eunsobe ih 2¢ Joxc‘lg—[ j _ ."{ .

i 12
Les sobobons sonb
Lo seole b st 0. On (V744 eF 2u({T-4)
& LES %QULWS Soul l)g,,- 64:;1@,&41;; i 5 O et M st m=A
consbeutes de R dows IR - -
, L6 :
% O, ’-L :ﬁ} Q,‘— n\/ K La 7’&’5 'Pd”lf. Vﬂ/gt_cﬂ’. ]’bf.wpﬁ@_

pouz M est 2.

L5

LR j{.b Ei(( Vm()tcn l’l‘/b&ii‘b\ L FL:S f‘tbi‘ erlie e
P@‘L Wl’:_s{_ q a = LT‘i (DU‘A}VQ a M__é: j




